

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden de 29/01/2015, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados Colegios de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Centros de Educación Especial. [2015/3479]

Advertidos errores materiales en la Orden de 29/01/2015 (DOCM nº 23 de 4 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados Colegios de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Centros de Educación Especial, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Página 2836:

En el CEIP "Santa Ana" de Madrideojos (Código de Centro 45005185) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinario", donde dice "MU 1" debe decir "MU -" y donde dice "MU_I -" debe decir "MU_I 1"

Página 2839:

En el CEIP "Miguel de Cervantes" de Mocejón (Código de Centro 45001544) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinario", donde dice "EF 1" debe decir "EF 2" y donde dice "EF_I 1" debe decir "EF_I -"

Página 2868:

En el CEIP "Nuestra Señora de la Salud" de Yuncillos (Código de Centro 45004594) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinario", donde dice "EF 1" debe decir "EF -" y donde dice "EF_I -" debe decir "EF_I 1"